

直言人是感情動物

溫碧霞

曾同時愛上兩男



■溫碧霞經常做運動保持身材。

香港文匯報訊（記者李思穎）溫碧霞（Irene）、衛詩雅、陳家樂等人昨早到山頂廣場參加關懷愛滋慈善步行活動。Irene開拍的新戲故事是講一個女人同時愛上兩個男人。對此，Irene坦言人是感情動物，很容易喜歡上對方，自己亦試過同時喜歡上兩個男人，要視乎本身的意志力。

身材甚好的Irene經常保持運動，除了跑步，現時又會做瑜伽和踩單車，家中更已添置了一部單車，有時會同老公及囡囡一起踩單車，享受家庭樂。她笑說：「夏天快到，更加想多做運動keep fit。」

這陣子，Irene忙着為其投資的工作室所開拍的電影《愛在深秋》做後期工作，她透露這是一部浪漫的愛情電影，故事講到一個女人同時愛上兩個男人，問到現實中的她有否同樣經歷？她謂：「人是感情動物，很容易喜歡上對方，尤其是身邊吸引你的人，所以自己要控制好好。自己一直很專一，喜歡上一個人便很長情，所以要視乎本身意志力，我都曾經試過同時喜歡上兩個男人，最緊要是自己要肯定是哪一個。」

陳家樂做衛詩雅後盾

衛詩雅為應付這次慈善跑，早在一個月前便開始練習，她表示：「平時都有跑步，但沒有去計跑了多少，卻原來只跑得2、3公里而已，今次要跑7公里，最後2公里是要上斜路，所以都有點擔心。」詩雅因勤於跑步消瘦了一些，問到上圍可有縮水，她笑謂：「無得再縮。」身旁的家樂就指她結實了，又笑言會在詩雅後面，要是她捱不住，便會揀她上去，不過最後詩雅都成功完成7公里，更預言明年會再來參加。

而家樂去年便開始跑步，因要參加本年初的半馬拉松，可是當時碰上腳傷又要開工，體能上只算強差人意，不過今次跑7公里會相當輕鬆，不像上次的緊張。



■陳家樂指要是衛詩雅捱不住，便會揀她上去。

光良回鄉大馬開唱 李心潔奉上第一次

中央社電 光良紀念出道20周年的《回憶裡的瘋狂》演唱會回到家鄉馬來西亞開辦，邀到金馬影后李心潔當神秘嘉賓奉獻「第一次」。

光良前晚在吉隆坡布特拉室內體育館舉辦巡迴演唱會，吸引1萬1000名歌迷捧場。光良在演唱會上不斷要寶，一下子要歌迷在他說笑話時「識趣」笑大聲點，一下子又談到自己小時候放棄進階7級鋼琴而堅持改玩流行音樂，最

■光良在台上一度泣不成聲。



■光良（右）邀請李心潔擔任嘉賓。

後自嘲超多話，讓現場歡樂不斷。

他還邀請金馬獎影后李心潔擔任嘉賓，一起合唱光良寫給她的《戀》。李心潔笑稱把許多第一次奉獻給光良，包括10年來第一次演唱會嘉賓交給光良，還有出道時第一次拍無印良品的MV《掌心》等。

李心潔透露在籌備新專輯計劃，但因龜毛（吹毛求疵的意思）個性而面對收歌難局面，她笑說，希望這次是最後一次唱出《裙襬搖搖》，下次能有新作品跟大家見面。

光良在演唱會上除了唱出經典的《第一次》、《童話》、《傷心地鐵》外，也唱出了寫給他人的歌，如梁靜茹的《勇氣》及劉若英的《我等你》。同時，他再度解釋沒有與品冠不合，澄清當初一發片時就有分道揚鑣的計劃。

光良感觸痛哭失聲

鼻子過敏的光良坦承要喝水克服鼻涕倒流，而前半場幾乎順利舉行，直到唱到安哥曲《那些愛過的事》時一時感觸痛哭失聲，後來停歇後龜毛個性作祟，要樂手老師再彈奏一遍才算對得起歌迷。

光良在慶功宴上表示，之前現場歌迷排出字卡「愛光良」為他打氣，加上投入歌詞氛圍一時感觸才落淚，並無特別不愉快的事，他笑說會在台北場盡量避免。

趙頌茹自身經歷助演戲

香港文匯報訊（記者梁靜儀）趙頌茹（阿Yu）與RubberBand及導演劉國昌等，昨日到旺角鬧市出席港台微電影《一千零一廣播夢》首映，戲中阿Yu與RubberBand成員泥鰌飾演一對情侶，阿Yu笑指在拍攝過程中覺得自己像韓劇《天國的階梯》的女主角，因為經常被男友激勵，每場戲一出來就要喊，拍完整個人都「謝」了，像跑完長跑一樣，幸好泥鰌經常爆肚很搞笑及該故事很有趣。

她又笑指泥鰌在戲中是個「無賴男友」，問到周永恒（Roy）是否一個無賴？阿Yu說：「過咗去就唔算。（拍攝時可有想起對方？）人要有經歷做戲先有幫助，但夠用就得喇。」問到阿Roy可有要求與兩個女兒見面？阿Yu謂以她所知他不在港，而件事已交由社署負責，就算找她都要透過社署做中間人。

提到有傳今天的股市會受「丁蟹效應」影響而大跌，阿Yu自言是女仔唔識股票，亦唔敢買，因本身都頗羊群心理，如果買會事前做足功課。

樂隊RubberBand成員泥鰌除了與阿Yu飾演情侶外，又與「阿拉伯鍾楚紅」Pamela有對手戲，在四子之中戲份最多。成員阿偉大爆各人都希望爭取最少戲份的角色，相當禮讓。



■趙頌茹在戲中都有個「無賴男友」。



■黃曉明偕楊冪出席盛典。

黃曉明楊冪被封年度男女神

香港文匯報訊 「2015華語電影新焦點星光夜盛典」前晚在北京舉行，晚會揭曉了由網絡大數據評選得出的獎項。黃曉明及楊冪分別獲頒「年度男神」及「年度女神」。導演蘇有朋憑借《左耳》獲評年度最青春文學IP。電影《智取威虎山》獲得年度IP獎。電影《港囧》則獲得年度最受期待影片，導演徐崢上台領獎。「人氣王」鹿晗獲年度電影新人獎，現場大受粉絲歡迎。

周海媚返港宣傳《武則天》

香港文匯報訊 周海媚（海味）昨日返港準備為無綫將播放的《武則天》宣傳，本屆港姐王卓淇現身代表獻花。對於今次播映，海味都感到期待：「好開心，因為在香港好久沒有作品推出，很多內地劇香港觀眾未必看到。」提到有指無綫想以《武則天》救收視？海味認為這個問題有爭議性，但她當然想播出來的反應好。

另海味表示早就得悉製作公司讓無綫播放「加布」版本，對於令女主角美好身材都被「封」，海味認為不感可惜，她笑說：「身材並不是好美好，最重要劇情原汁原味呈現出來，反而我覺得之前剪為『大頭』比較可惜，所有人都是近鏡，變相看不到周圍環境。」故此她認為用這個方法只是將件衫拉高，起碼比之前的更好。



■王卓淇（左）向周海媚（右）獻花。

林二汶

在盧凱彤面前扮無聊

香港文匯報訊（記者梁靜儀）第六場《暗中作樂2015》昨日於九龍國際展覽中心舉行，除了有林二汶及余迪偉聲音導航，還邀得C AllStar任特別嘉賓，演出後一眾嘉賓到場外進行謝幕儀式，其中C AllStar各人更獲送上刻名的手杖一支。

近日傳出曾患躁鬱症的盧凱彤（Ellen）亦有份為今次音樂會做旁白，昨日雖然亦有到場支持，但完場後未有留下接受訪問。二汶表示Ellen的旁白事前已錄好，所以昨日沒有上台，只是來支持。問她Ellen是否怕追問躁鬱症的事避開傳媒？二汶代好友否認說：「佢現在好呀，佢今（昨）晚趕住去金像獎，佢獲提名最佳原創配樂獎，所以要去準備同扮靚喇，呢個只係其中一個歷程。」二汶又指Ellen已好返，遲些又會舉行畫展，約6、7月舉行，並會出書和Demo碟，好活潑。說到Ellen的畫作有些很負面？二汶認為如果抒發到都幾好，因為有些事講不到倒不如畫出來，又可以鼓勵到其他人去面對。

問到Ellen患病期間可有找她傾訴？二汶表示與身邊一班朋友知道Ellen的病情，但覺得應該給予她空間：「唔係傾一兩句就搞掂，要交界專業人士，我的做法係扮無聊，因為如果佢已經灰，再傾就更灰。」至於Ellen停工期間可有經濟壓力？二汶說：「咁又有！佢從小到大都未雨綢繆，有事來我屋企住有幾難。」



陳玉蓮

捐助內地貧童升學

香港文匯報訊 陳玉蓮前晚以康復大使身份出席「香港復康力量」二十周年慈善晚宴，她近年積極參與慈善工作，表示內地有些貧困的家庭，小朋友讀完初三就被家人要求工作，令她覺得好浪費，於是與幾個志同道合的朋友合資幫助有需要的兒童繼續升學，同時資助該家庭的生活費，好讓他們不用擔心少了一份收入，她指行動已持續七年，但就不是以一個機構的形式運作，是以她個人名義去做，雖然有些朋友覺得她這樣做很傻，因大家沒有合約，孩子們隨時可以離開，但他們完成學業之後都會留下幫助其他人，問到投放了幾多錢？她說：「我都不記得了，每個朋友都很支持，我每次說不夠錢，他們都二話不說地匯錢給我。」



■陳玉蓮近年積極參與慈善工作。



馮小剛

獲法蘭西文學藝術騎士勳章

新華社電 導演馮小剛前日在北京舉行的「法國之夜」活動上被授予法蘭西文學藝術騎士勳章。